农民60岁后将享受国家普惠式养老金

今年我国将有超过12亿人享有基本医疗保障

据新华社电 人力资源和社会保障部副部 长胡晓义在4日举行的新闻发布会上透露,中 国农民60岁以后都将享受到国家普惠式的养 老金。

新农保试点"十一"前启动

胡晓义介绍,国务院常务会议审议并原则 通过了新农保试点的指导意见,这个试点的指 导意见现在正在征求各地政府的意见,准备进 步修改完善之后正式发布,启动试点。预计 试点的启动会在"十一"之前。

他表示,这是继取消农业税、农业直补、新 型农村合作医疗等一系列惠农政策之后的又一 项重大的惠农政策。

今年将有超过12亿人享有基本医保

胡晓义说,城镇职工和居民医保参保人数 已达到3.36亿多人,今年的目标是城镇职工和 居民参加医保人数达到3.9亿人,加上新农合的 8亿多人,整体上今年将有超过12亿中国公民 能够享有基本的医疗保障。

他说,为了实现这个目标,国务院决定今年 在全国所有的城市全面推进居民基本医疗保险 制度。同时,中央财政还安排了429亿元专项 补助资金,用于解决关闭破产企业退休人员等 困难群体参加医保的问题。

胡晓义说,在扩大覆盖面的同时,国务院还 决定提高医疗保障水平,要求职工医疗保险、城 镇居民医疗保险以及新农合,都要在现有报销 比例的基础上提高最高支付限额,住院费用报 销比例要比去年提高平均5个百分点。另外, 明年国家财政将大幅度提高对城镇居民医疗保 险和新农合的补助水平。

养老保险转移接续尚需解决三大技术问题

胡晓义说,要实现全国统一的养老保险转 移接续,尚需解决三大技术问题:第一,参保人 的参保缴费记录必须是清晰的,无论记录格式是 纸质的还是电子的,全国要统一,否则就没有办 法在全国流动。第二,需要重新设计一些转出账 户和转入账户,以保证资金在转移过程中的安全

本报讯 登封将成为国际文化旅游目

的地,开封将成为国际著名的宋文化体验之

都……昨日,省政府召开我省文化改革发展试

验区新闻发布会,新闻发布会上,省发改委主任

张维宁介绍,开封、登封、宝丰、禹州、浚县、镇

丰、禹州、浚县、镇平、淮阳、新县等8个文化资

源独特、产业化基础较好的市县,设立我省第一

批文化改革发展试验区。这8个试验区将以文

化发展为切入点,促进经济社会全面发展,立足

于各地物色文化资源,努力形成独具特色的文

开封清明上河园欲上市

革方面,开封已组建清明上河园股份有限公司,

正全力推进上市;禹州市设立了400万元的钧

瓷发展基金,成立了投资担保公司;淮阳县财政

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休

省发改委主任张维宁称,在投融资体制改

去年年底,省委、省政府选择开封、登封、宝

平、淮阳、新县等8个试验区建设已初显成效。

□晚报记者 杨宜锦

化产业和品牌,

8月4日,人力资源和社会保障部副部长胡晓义透露 农民自己 个人缴费 集体补助 政府补贴 缴费 农 支付结构分两部分 支付结构 基础养老金 农民的 个人账户养老金 (国家财政全部保证支付) 账户

和准确。第三,需要完善的就是在转移之后,必 须保证参保人在最后领取待遇的时候,能够把他 在各地就业积累的养老保险权益累计计算。

● 孟丽静 编制 新华社发

规范国企负责人薪酬的指导文件近期发布

胡晓义表示,规范国企负责人薪酬将遵循 高管人员的薪酬增长和职工工资的增长相协调 等五个原则。目前规范国有企业负责人薪酬的文 件已经基本完成了起草工作,将于近期发布实施。

乙肝体检不能作为就业准入的限制

一些就业者在就业的时候曾遭受乙肝歧 视,是否应该取消乙肝的体检是目前社会热议 的话题。胡晓义表示,《就业促进法》和《劳动 法》都规定,禁止一切的性别、民族、种族等各类 歧视。他说:"在就业领域,只要不会对公众构 成危害,用人单位都不应该将乙肝体检作为就 业准入的限制。"

解释"上下班出车祸不再列入工伤范围"

国务院法制办近期公布了工伤保险条例的 征求意见稿,引起公众关注。

我省八个文化发展试验区建设初见成效

^注封将成国际文化旅游目的地域i

注资2000万元,成立了文化发展投资有限公

司,通过担保形式已为项目融资1500万元;镇

平县成立了玉文化产业发展有限公司和玉文化

产业投资公司,分别承担市场化项目和公益性

投资3000多万元开拍电视剧《钧瓷》

重现工程,水系二期和古城墙环境综合整治进

展顺利,繁塔禹王台景区、"城摞城"新郑门遗址

博物馆等项目陆续启动。登封市规划的3家石

星级宾馆将于近期开工建设,《禅宗少林音乐大

典》二期工程"照见山居"前期工作已经基本完

成;新建太室山索道、少林寺地下博物馆、法王

丰硕。禹州目前正与省文投公司、中央电视台

洽谈,准备投资3000多万元拍摄电视连续剧

《钧瓷》。镇平县与韩国春川市大一矿业签订了

玉料供应合作协议,投资6亿元在深圳建设以

8个试验区文化项目招商引资成果也颇为

寺圣舍利塔等重点工程也在有序推进。

南阳独山玉和镇平玉雕为主的展销馆。

目前开封在着力实施宋都古城风貌保护与

项目的开发融资

为什么在修改后的条例中将职工上下班途 中的机动车事故不再列入工伤认定范围?

| 中国农民60岁以后都将享受到国家普惠式养老金

据胡晓义介绍,提出这一修改动议的背 景是,在2003年制定工伤保险条例的时候,道 路交通事故的赔偿没有充分的救济渠道。而 在2006年颁布实施机动车交通事故责任强制 保险条例之后,道路交通事故有了相应的救济

300万大学生等待就业

国际金融危机大大增加了中国就业工作的 压力,人力资源和社会保障部就业促进司副司长王 亚栋介绍,一季度登记失业率比去年底上升0.1个百 分点,失业人员由实在底的886万上升到915万。 季度形势有所稳定,登记失业率保持在和一季度一 样的4.3%。不过登记失业人数减少了9万人

王亚栋坦言当前就业形势依然严峻,7月 初大学毕业生就业率68%,有30%的大学毕业 生需要就业,加上去年以来没有实现就业的大 学生,大概还有300万人,此外还有国有和集体 企业的下岗失业人员以及企业关闭破产的职工 需要安置。

我省义务教育学校今年起实行结

中小学老师工资 将不低于公务员平均水平

本报讯 中小学教师谁的工作做得好,将 会得到更多的薪酬。今年1月1日起,我省对 义务教育学校教师开始发放绩效工资。

绩效工资总量核定有标准

绩效工资执行对象为义务教育学校正 式工作人员。绩效工资实施的前提是要清 理规范各项津贴补贴。我省规定,义务教 育学校实行绩效工资的执行对象,为义务教 育学校正式工作人员。义务教育学校绩效 工资总量,将暂按学校工作人员上年度12 月份基本工资额度和规范后的津贴补贴水 平核定

绩效工资将由两部分组成

今后,教师拿到的绩效工资将主要分 为基础性绩效工资和奖励性绩效工资两部 分。绩效考核结果将作为绩效工资分配的 主要依据,坚持多劳多得、优绩优酬,重点 向一线教师、骨干教师和做出突出成绩的 其他工作人员倾斜,同时统筹兼顾学校内 部各岗位人员之间绩效工资分配关系

年底前全部兑现义务教育学校绩效工资

省政府此前下发的《加快推进2009年 重点改革的指导意见》文件中透露,今年, 我省将在全省义务教育学校实行结效工资 制度,逐步形成完善的绩效工资水平决定 机制、有效的分配激励机制和有力的经费 保障机制,实现义务教育学校教师工资水 平不低于当地公务员平均水平,力争全省 在2009年年底前全部兑现义务教育学校绩 效工资。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本市国企领导集中学习廉洁从业 新"规范"

国企领导判过刑 终身不得复出

本报讯 昨日,市国资委召集43家市 管企业的董事长、总经理、党委书记一起学 习了《国有企业领导人员廉洁从业若干规 定》(下称《规定》)。

《规定》明确指出:国有企业领导人违 反本规定受到降职处理的,两年内不得担 任与其原任职务相当或者高于其原任职务 的职务;受到免职处理的,两年内不得担任 国有企业的领导职务;因违反国家法律,造 成国有资产重大损失被免职的, 五年内不 得担任国有企业的领导职务;构成犯罪被 判处刑罚的,终身不得担任国有企业的领 导职务。 晚报记者 程国平 通讯员 文锋

房地产开发成本到底多高 税务总局要求重点审核

据新华社电 记者4日从国家税务总 局获悉,税务总局于近日下发通知,要求各 地税务机关加强股权交易、反避税、房地产 业等领域的税收征管。

通知指出,要重点对房地产开发成本 费用进行审核。对国税局、地税局共管的 房地产企业,主管税务机关要定期将所得 税和营业税申报信息互相通报,加强比对 分析,对有疑点的共同开展评估或稽查。

八个文化发展试验区 定位各不同

- ●登封市定位为"中华文化圣山,世界 立足于嵩山的深厚文化根基,以 功夫之都" 少林功夫产业为突破口,大力开发登封独具特 色的功夫文化、禅文化和封禅文化,集中力量培 育"少林"国际品牌,重点打造功夫教育、功夫演 艺、功夫创意和禅修体验四大产业,把登封市建 设成为现代化国际文化旅游目的地城市
- ●开封市定位为"文化体验之都,水韵 休闲之城"
 - ●禹州市定位为"钧瓷之都"
 - ●淮阳县定位为"羲皇故都,水城淮阳"
- ●新县定位为"鄂豫皖红色圣地,大别 山休憩家园"
 - ●浚县定位为"民俗之城·工艺之乡"
- ●宝丰县定位为"民间演艺之都,中华 魔术之乡"
 - ●镇平县定位为"中华玉都"

南华源留

患者不愿戒 也能戒酒瘾 让效果说话 试用无效退款

- 套产品 · 戒掉烟瘾 — 个星期 · 消退酒瘾 B·郑州华泰医院或鹽科(三楼 303 室) 二部 · 郑州九至城市高坡服务部 陇海路汽车南站往西 200 米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)

0371-61396377 www.jiejiujieyan.com 专家热线:13017666216

高考成绩350分以上 免学费留学西班牙

初中、大专直通车 3+2医学大专招生 学校代码291 主要 3+2大专: 临床医学、高级护理 学費2600元/年(中专学費) 专业 中专: 卫生保健、护理、针灸推拿 学费2200元/年 联系电话: 0371-68752662 68752661 68751424 東辛路线: 乗212、215、B11、62、81、519、203、K906、K62、南804路公女车到状故即可

中北校 -、高一新生高三复读生

联系电话:0371-66512310 65735522

京雅思 专业 学术 励志 激情 Tel:0371-63313336 Web:www.hnielts.com Add:郑州市金水区经三路财富广场7号楼C座15楼

郑州招生处电话:13673628350 杨老师 新密招生处电话:13663018770 刘老师 ·切从名牌开始,入学就意味着就业!

0371-66619999